
キャンプ練習場アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.

選択項目
1.
2.
3.
4.

【問15】 大谷戸公園キャンプ練習場は火を扱うことから、１団体でも利用があれば、安全管理のため管理人を現地に配置してお
り、維持管理費が高い要因となっています。また、専用駐車場がないため、広く利用者を集めることができないという課題がありま
す。あなたは、この施設について、今後どのように整備すべきと考えますか（同封の「アンケート調査にあたって」を参照してくだ
さい）。各対応案に対して、一番当てはまると思うもの1つに〇をつけてください。

対応案1：民間活力を導入して、有効な施設活用を図るべきだ

どちらかといえばそう思う 22 31.4%
どちらかといえばそう思わない 8 11.4%

回答数 割合
そう思う 32 45.7%

合計 70 100.0%

対応案2：現状課題の解決が困難な場合には施設の廃止も含めた検討を行う

回答数 割合

そう思わない 7 10.0%
未回答 1 1.4%

どちらかといえばそう思わない 13 18.6%
そう思わない 42 60.0%

そう思う 3 4.3%
どちらかといえばそう思う 10 14.3%

未回答 2 2.9%
合計 70 100.0%

4.3%

14.3%

18.6%
60.0%

2.9% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

未回答

45.7%

31.4%

11.4%

10.0%
1.4%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

未回答
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キャンプ練習場アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.

有料化が必要 8 11.4%

合計 70 100.0%

わからない 4 5.7%
未回答 2 2.9%

有料化はやむを得ない 42 60.0%
有料化すべきではない 14 20.0%

【問16】 駐車場台数を拡充する財源の確保や目的外利用を防止するため、駐車場を有料化することについてどのように考えます
か。一番当てはまると思うもの1つに〇をつけてください。

回答数 割合

11.4%

60.0%

20.0%

5.7%
2.9%

有料化が必要

有料化はやむを得ない

有料化すべきではない

わからない

未回答
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キャンプ練習場アンケート

多摩市のスポーツ施設についてお伺いします

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1. 9 28.1% 37 32.7% 8 20.0% 54 29.2%
2. 8 25.0% 21 18.6% 10 25.0% 39 21.1%

3. 3 9.4% 19 16.8% 9 22.5% 31 16.8%

4. 4 12.5% 20 17.7% 7 17.5% 31 16.8%
5. 4 12.5% 9 8.0% 3 7.5% 16 8.6%
6. 4 12.5% 7 6.2% 3 7.5% 14 7.6%

32 100.0% 113 100.0% 40 100.0% 185 100.0%
レベルの高い大会を誘致できる施設を優先する
合計

利用者一人当たりの管理コストが安いスポーツ施設を
優先する
民間では提供されていないスポーツ施設を優先する
利用者は少なくても希少なスポーツ施設を優先する

選択項目
多摩市民の利用が多いスポーツ施設を優先する
稼働率の高いスポーツ施設を優先する

  ⑤キャンプ練習場利用代表者 大谷戸公園キャンプ練習場分析

【問14】 今後の多摩市の屋外スポーツ施設を整備するにあたり、優先すべき事項についてお伺いします。あなたが、そうだと思うもの
に3つ以内で〇をつけてください。

連光寺地区 多摩市その他 多摩市外 合計
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回答数
連光寺地区 多摩市その他 多摩市外 合計

28.1%

32.7%

20.0%

29.2%

25.0%

18.6%

25.0%

21.1%

9.4%

16.8%

22.5%

16.8%

12.5%

17.7%

17.5%

16.8%

12.5%

8.0%

7.5%

8.6%

12.5%

6.2%

7.5%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

連光寺地区

多摩市その他

多摩市外

合計

割合

1.多摩市民の利用が多いスポーツ施設を優先する 2.稼働率の高いスポーツ施設を優先する

3.利用者一人当たりの管理コストが安いスポーツ施設を
優先する

4.民間では提供されていないスポーツ施設を優先する

5.利用者は少なくても希少なスポーツ施設を優先する 6.レベルの高い大会を誘致できる施設を優先する
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キャンプ練習場アンケート

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1. 6 54.5% 20 44.4% 6 42.9% 32 45.7%
2. 1 9.1% 13 28.9% 8 57.1% 22 31.4%
3. 3 27.3% 5 11.1% 0 0.0% 8 11.4%
4. 1 9.1% 6 13.3% 0 0.0% 7 10.0%

0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 1 1.4%
11 100.0% 45 100.0% 14 100.0% 70 100.0%合計

どちらかといえばそう思わない
そう思わない
未回答

選択項目
そう思う
どちらかといえばそう思う

連光寺地区 多摩市その他 多摩市外 合計

【問15】 大谷戸公園キャンプ練習場は火を扱うことから、１団体でも利用があれば、安全管理のため管理人を現地に配置しており、維
持管理費が高い要因となっています。また、専用駐車場がないため、広く利用者を集めることができないという課題があります。あな
たは、この施設について、今後どのように整備すべきと考えますか（同封の「アンケート調査にあたって」を参照してください）。各
対応案に対して、一番当てはまると思うもの1つに〇をつけてください。

対応案1：民間活力を導入して、有効な施設活用を図るべきだ
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回答数

連光寺地区 多摩市その他 多摩市外 合計
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連光寺地区

多摩市その他

多摩市外

合計

割合

1.そう思う 2.どちらかといえばそう思う

3.どちらかといえばそう思わない 4.そう思わない

未回答
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キャンプ練習場アンケート

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1. 1 9.1% 2 4.4% 0 0.0% 3 4.3%
2. 1 9.1% 5 11.1% 4 28.6% 10 14.3%
3. 0 0.0% 10 22.2% 3 21.4% 13 18.6%
4. 9 81.8% 27 60.0% 6 42.9% 42 60.0%

0 0.0% 1 2.2% 1 7.1% 2 2.9%
11 100.0% 45 100.0% 14 100.0% 70 100.0%合計

どちらかといえばそう思わない
そう思わない
未回答

選択項目
そう思う
どちらかといえばそう思う

対応案2：現状課題の解決が困難な場合には施設の廃止も含めた検討を行う

連光寺地区 多摩市その他 多摩市外 合計
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0.0%

2.2%

7.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

連光寺地区

多摩市その他

多摩市外

合計

割合

1.そう思う 2.どちらかといえばそう思う

3.どちらかといえばそう思わない 4.そう思わない

未回答
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キャンプ練習場アンケート

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
1. 1 9.1% 6 13.3% 1 7.1% 8 11.4%
2. 6 54.5% 27 60.0% 9 64.3% 42 60.0%
3. 4 36.4% 7 15.6% 3 21.4% 14 20.0%
4. 0 0.0% 3 6.7% 1 7.1% 4 5.7%

0 0.0% 2 4.4% 0 0.0% 2 2.9%
11 100.0% 45 100.0% 14 100.0% 70 100.0%合計

有料化すべきではない
わからない
未回答

選択項目
有料化が必要
有料化はやむを得ない

【問16】 駐車場台数を拡充する財源の確保や目的外利用を防止するため、駐車場を有料化することについてどのように考えますか。一
番当てはまると思うもの1つに〇をつけてください。

連光寺地区 多摩市その他 多摩市外 合計

9.1%

13.3%

7.1%

11.4%

54.5%

60.0%

64.3%

60.0%

36.4%

15.6%

21.4%

20.0%

0.0%

6.7%

7.1%

5.7%

0.0%

4.4%

0.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

連光寺地区

多摩市その他

多摩市外

合計

1.有料化が必要 2.有料化はやむを得ない 3.有料化すべきではない

4.わからない 未回答
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無作為アンケート

あなたご自身についてお伺いします
【問1】 あなたの性別について、当てはまるもの1つに○をつけてください。

選択項目
1.
2.

【問2】 あなたの年齢について、当てはまるもの1つに○をつけてください。

選択項目
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

回答数 割合
男性 287 44.8%

合計 641 100.0%

回答数 割合

女性 344 53.7%
未回答 10 1.6%

３０歳代 94 14.7%
４０歳代 123 19.2%

１０歳代 41 6.4%
２０歳代 86 13.4%

７０歳以上 114 17.8%
未回答 2 0.3%

５０歳代 107 16.7%
６０歳代 74 11.5%

合計 641 100.0%

　　①無作為抽出市民
　(2)無作為抽出市民アンケート結果

44.8%

53.7%

1.6% 男性

女性

未回答

6.4%
13.4%

14.7%

19.2%
16.7%

11.5%

17.8%

0.3% １０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代
７０歳以上
未回答

66



無作為アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

【問4】 あなたの就業状況について、当てはまるもの1つに○をつけてください。

選択項目
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

愛宕 21 3.3%
 一ノ宮 31 4.8%

【問3】 あなたがお住まいの地域について、当てはまるもの1つに○をつけてください。
回答数 割合

貝取 35 5.5%
唐木田 16 2.5%

落合 48 7.5%
落川 10 1.6%

 山王下 3 0.5%
諏訪 29 4.5%

乞田 14 2.2%
桜ヶ丘 31 4.8%

豊ヶ丘 46 7.2%
中沢 12 1.9%

関戸 40 6.2%
鶴牧 53 8.3%

聖ヶ丘 31 4.8%
馬引沢 23 3.6%

永山 74 11.5%
東寺方 13 2.0%

連光寺 42 6.6%
和田 51 8.0%

南野 11 1.7%
百草 4 0.6%

回答数 割合
会社員 241 37.6%

未回答 3 0.5%
合計 641 100.0%

専業主婦（主夫） 92 14.4%
無職・家事手伝い 51 8.0%

自営業、自由業 34 5.3%
パートタイム、アルバイト 104 16.2%

未回答 10 1.6%
合計 641 100.0%

学生 66 10.3%
その他 43 6.7%

愛宕
一ノ宮

落合
落川
貝取

唐木田
乞田

桜ヶ丘
山王下

諏訪
関戸
鶴牧

豊ヶ丘
中沢
永山

東寺方
聖ヶ丘
馬引沢

南野
百草

連光寺
和田

未回答

0件 20件 40件 60件 80件

37.6%

5.3%
16.2%

14.4%

8.0%

10.3%
6.7%

1.6% 会社員
自営業、自由業
パートタイム、アルバイト
専業主婦（主夫）
無職・家事手伝い
学生
その他
未回答

67



無作為アンケート

あなたのスポーツの実施状況についてお伺いします
【問5】 あなたは普段、スポーツ活動を行っていますか。当てはまるもの1つに○をつけてください。

選択項目
1.
2. 行っていない 430 67.1%

未回答 7 1.1%

回答数 割合
行っている 204 31.8%

合計 641 100.0%

31.8%

67.1%

1.1% 行っている

行っていない

未回答
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無作為アンケート

多摩市の屋外スポーツ施設についてお伺いします

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

一本杉公園野球場 1 0.8% 68 10.6% 528 82.4% 39 6.1%
関戸公園野球場 1 0.5% 30 4.7% 560 87.4% 47 7.3%
諏訪北公園野球場 1 0.5% 33 5.1% 556 86.7% 48 7.5%
貝取南公園野球場 2 0.6% 32 5.0% 556 86.7% 47 7.3%
諏訪南公園野球場兼球技場 1 0.9% 43 6.7% 542 84.6% 49 7.6%
貝取南公園球技場 1 0.3% 41 6.4% 547 85.3% 50 7.8%
一ノ宮公園球技場 2 0.3% 33 5.1% 554 86.4% 50 7.8%
宝野公園球技場 4 1.1% 45 7.0% 536 83.6% 49 7.6%
和田公園球技場 1 0.5% 41 6.4% 547 85.3% 49 7.6%
一本杉公園庭球場 12 1.2% 55 8.6% 519 81.0% 47 7.3%
永山南公園庭球場 3 0.9% 36 5.6% 547 85.3% 49 7.6%
諏訪北公園庭球場 4 1.2% 28 4.4% 551 86.0% 50 7.8%
貝取北公園庭球場 2 1.2% 33 5.1% 548 85.5% 50 7.8%
愛宕東公園庭球場 5 0.8% 33 5.1% 551 86.0% 47 7.3%
一ノ宮公園庭球場 1 0.0% 35 5.5% 556 86.7% 49 7.6%
連光寺公園庭球場 2 1.1% 35 5.5% 551 86.0% 46 7.2%
多摩東公園庭球場 6 2.0% 39 6.1% 536 83.6% 47 7.3%
奈良原公園庭球場 7 2.2% 31 4.8% 538 83.9% 51 8.0%
大谷戸公園キャンプ練習場 0 1.1% 106 16.5% 487 76.0% 41 6.4%
多摩市立陸上競技場 0 1.9% 102 15.9% 480 74.9% 47 7.3%

56 899 10,790 952

【問6】 あなたは多摩市の屋外スポーツ施設をどのくらい利用していますか。当てはまるもの1つに〇をつけてください。なお、全
ての屋外スポーツ施設が同じ回答の場合は、一番下の「全ての屋外スポーツ施設」欄に〇をつけてください。

選択項目
割合

0.2%

未回答
一度も利用したことが

ない

回答数

5
3

8
6
8

2

8
5
0

0.2%
0.2%
0.3%
0.2%
0.2%
0.3%
0.6%
0.2%
1.9%

7
12

合計 123

施設名

7
3

7
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3
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2

0.5%
0.6%

0.9%
1.1%
0.0%
0.0%

0.3%
0.8%
0.2%
0.3%

よく利用している 時々利用している
過去に利用したこと

がある

1
1
1
2
1
1
2
4
1
12
3
4
2
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1
2
6
7
0
0

5
3
3
4
6
2
2
7

3
8

6
8
8
5

0
7
13
14

7
12

68
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33
32
43

41
33

45
41

55
36
28
33
33

35
35

39
31

106
102

528
560
556
556
542
547
554

536
547

519
547
551
548
551

556
551
536

538
487
480

一本杉公園野球場
関戸公園野球場

諏訪北公園野球場
貝取南公園野球場

諏訪南公園野球場兼球技場
貝取南公園球技場
一ノ宮公園球技場

宝野公園球技場
和田公園球技場

一本杉公園庭球場
永山南公園庭球場
諏訪北公園庭球場
貝取北公園庭球場
愛宕東公園庭球場
一ノ宮公園庭球場
連光寺公園庭球場
多摩東公園庭球場
奈良原公園庭球場

大谷戸公園キャンプ練習場
多摩市立陸上競技場

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく利用している 時々利用している 過去に利用したことがある
一度も利用したことがない 未回答
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無作為アンケート

該当する
スポーツ
をしない

交通アク
セスが悪
い

早朝・夜
間に利用
できない

予約がと
れない

設備が不
十分であ
る

利用料金
が高い

駐車場が
少ない

その他

一本杉公園野球場 403 30 7 4 7 8 14 83
関戸公園野球場 391 30 7 5 5 5 16 75
諏訪北公園野球場 390 29 7 5 7 5 16 76
貝取南公園野球場 388 27 7 5 6 5 16 76
諏訪南公園野球場兼球技場 384 29 7 4 8 5 16 78
貝取南公園球技場 376 30 7 6 8 5 14 83
一ノ宮公園球技場 376 31 7 5 6 5 14 78
宝野公園球技場 372 30 8 4 6 5 14 85
和田公園球技場 372 32 7 5 5 5 15 87
一本杉公園庭球場 359 34 7 12 6 6 12 88
永山南公園庭球場 354 35 7 11 5 5 17 89
諏訪北公園庭球場 353 35 7 10 7 5 15 85
貝取北公園庭球場 356 36 8 9 7 5 16 86
愛宕東公園庭球場 354 36 7 11 6 5 18 86
一ノ宮公園庭球場 355 40 7 7 17 5 19 85
連光寺公園庭球場 351 41 7 10 6 5 16 88
多摩東公園庭球場 354 33 7 10 6 5 12 88
奈良原公園庭球場 353 29 7 10 6 5 16 89
大谷戸公園キャンプ練習場 326 44 8 5 10 7 30 99
多摩市立陸上競技場 358 32 8 5 6 6 16 105

7,325 663 144 143 140 107 322 1,709

【問7】 【問6】で「過去に利用したことがある」「一度も利用したことがない」と回答された施設についてお伺いします。その理
由として当てはまるもの全てに〇をつけてください。なお、全ての屋外スポーツ施設が同じ回答の場合は、一番下の「全ての屋外
スポーツ施設」欄に〇をつけてください。

選択項目
回答

施設を知ら
なかった

利用方法
が分からな
い

43

107 40
106 40

100 42
107

107 41
111 44

89 46
合計 2,068 864

42
92 42

105 42
105 41
113 52

107 45
104

施設名

84 49
104 42
104 43
105

45
110 43

102 41

106 41

403
391
390
388
384

376
376
372
372
359

354
353
356
354
355
351
354
353

326
358

84
104
104
105
102

107
111
100
107

92
107
106
106

107
104
110

105
105

113
89

49
42
43
43

41
41
44

42
42

42
40
40
41
45

45
43

42
41

52
46

30
30
29
27

29
30
31

30
32

34
35
35
36
36

40
41
33
29

44
32

一本杉公園野球場
関戸公園野球場

諏訪北公園野球場
貝取南公園野球場

諏訪南公園野球場兼球技場
貝取南公園球技場
一ノ宮公園球技場

宝野公園球技場
和田公園球技場

一本杉公園庭球場
永山南公園庭球場
諏訪北公園庭球場
貝取北公園庭球場
愛宕東公園庭球場
一ノ宮公園庭球場
連光寺公園庭球場
多摩東公園庭球場
奈良原公園庭球場

大谷戸公園キャンプ練習場
多摩市立陸上競技場

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

該当するスポーツをしない 施設を知らなかった 利用方法が分からない
交通アクセスが悪い 早朝・夜間に利用できない 予約がとれない
設備が不十分である 利用料金が高い 駐車場が少ない
その他
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無作為アンケート

回答数 割合
1. 471 34.2%
2. 367 26.7%
3. 209 15.2%
4. 116 8.4%
5. 73 5.3%
6. 140 10.2%

617 -
24 -

1376 100.0%

※複数回答のため合計が合わない場合があります。

【問8】 今後の多摩市の屋外スポーツ施設を整備するにあたり、優先すべき事項についてお伺いします。
    あなたが、そうだと思うものに3つ以内で〇をつけてください。

利用者は少なくても希少なスポーツ施設を優先する

稼働率の高いスポーツ施設を優先する
利用者一人当たりの管理コストが安いスポーツ施設を優先する

多摩市民の利用が多いスポーツ施設を優先する

レベルの高い大会を誘致できる施設を優先する
回答者数
未回答者数

民間では提供されていないスポーツ施設を優先する

選択項目

合計

471

367

209

116

73

140

1.多摩市民の利用が多いスポーツ施設を優先する

2.稼働率の高いスポーツ施設を優先する

3.利用者一人当たりの管理コストが安いスポーツ施設を優先する

4.民間では提供されていないスポーツ施設を優先する

5.利用者は少なくても希少なスポーツ施設を優先する

6.レベルの高い大会を誘致できる施設を優先する

0件 50件 100件 150件 200件 250件 300件 350件 400件 450件 500件
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無作為アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.

選択項目
1.
2.
3.
4.

そう思う 226 35.3%
どちらかといえばそう思う 256 39.9%

【問9】 一本杉公園野球場は、観客席や管理棟を有するなどほかの施設より規模が大きいため、維持管理費の負担が大きくなってい
ます。また、市民の方よりも市外の方の利用が多い状況です（同封の「アンケート調査にあたって」を参照してください）。この
ような状況を踏まえ、あなたは、今後どのような施設を目指すべきだと思いますか。各対応案に対して、一番当てはまると思うも
の1つに〇をつけてください。

対応案1：管理棟やナイター設備について必要性や整備水準を見直し、施設の維持管理費用及び今後見込まれる更新工事費用を引き
下げると同時に、施設利用料金を引き下げ、市民団体が利用しやすい施設を目指す

回答数 割合

未回答 22 3.4%
合計 641 100.0%

どちらかといえばそう思わない 76 11.9%
そう思わない 61 9.5%

どちらかといえばそう思う 259 40.4%
どちらかといえばそう思わない 71 11.1%

対応案2：グラウンド整備回数の見直しなど、日常的な施設の維持管理費用を引き下げることで、費用効率の良い施設を目指す

回答数 割合
そう思う 248 38.7%

合計 641 100.0%

そう思わない 38 5.9%
未回答 25 3.9%

35.3%

39.9%

11.9%

9.5%
3.4% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな
い
そう思わない

未回答

38.7%

40.4%

11.1%

3.9%
0

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな
い
そう思わない

未回答
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無作為アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.

選択項目
1.
2.
3.
4.

【問10】 市が設置・管理する野球場・球技場は、全般的に平日の稼働率が低くなっています（同封の「アンケート調査にあたっ
て」を参照してください）。このような状況を踏まえ、あなたは、今後どのような施設を目指すべきだと思いますか。各対応案に
対して、一番当てはまると思うもの1つに〇をつけてください。

対応案1：施設の利用可能種目を広げ、多くの人に利用してもらい有効に活用される施設を目指す

どちらかといえばそう思う 208 32.4%
どちらかといえばそう思わない 31 4.8%

回答数 割合
そう思う 354 55.2%

合計 641 100.0%

対応案2：平日割引による利用料金の値下げなどにより、多くの人に利用してもらい有効に活用される施設を目指す

回答数 割合

そう思わない 30 4.7%
未回答 18 2.8%

どちらかといえばそう思わない 43 6.7%
そう思わない 43 6.7%

そう思う 339 52.9%
どちらかといえばそう思う 193 30.1%

未回答 23 3.6%
合計 641 100.0%

55.2%32.4%

4.8%

2.8%
4.7%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな
い
そう思わない

未回答

52.9%

30.1%

6.7% 6.7%

3.6% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな
い
そう思わない

未回答
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無作為アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.
5.

【問11】 一ノ宮公園球技場・庭球場は昨年襲来した台風19号により大きな被害を受け、復旧工事を行いました。近年、台風や豪雨
等による浸水被害の発生が多くなると懸念されています。このような中で、今後、河川敷に設置された屋外スポーツ施設が浸水被
害を受けた場合には、毎回、復旧工事を行うのではなく、屋外スポーツ施設を撤去して災害に強く多目的な利用が可能な公園広場
として整備することについて、どう思いますか（同封の「アンケート調査にあたって」を参照してください）。一番当てはまると
思うもの1つに〇をつけてください。

回答数 割合
良いと思う 386 60.2%

良いと思わない 30 4.7%
わからない 29 4.5%

どちらかといえば良いと思う 159 24.8%
どちらかといえば良いと思わない 28 4.4%

未回答 9 1.4%
合計 641 100.0%

60.2%
24.8%

4.4%

4.7%
4.5%

1.4% 良いと思う

どちらかといえば良いと思う

どちらかといえば良いと思わ
ない
良いと思わない

わからない
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無作為アンケート

選択項目
1.
2.
3.
4.

選択項目
1.
2.
3.
4.

割合
そう思う 296 46.2%

未回答 32 5.0%

どちらかといえばそう思う 213 33.2%
どちらかといえばそう思わない 51 8.0%

どちらかといえばそう思う 152 23.7%

合計 641 100.0%

対応案2：現状課題の解決が困難な場合には施設の廃止も含めた検討を行う

回答数 割合

合計 641 100.0%

どちらかといえばそう思わない 125 19.5%
そう思わない 130 20.3%
未回答 39 6.1%

そう思う 195 30.4%

そう思わない 49 7.6%

【問12】 大谷戸公園キャンプ練習場は火を扱うことから、１団体でも利用があれば、安全管理のため管理人を現地に配置してお
り、維持管理費が高い要因となっています。また、専用駐車場がないため、広く利用者を集めることができないという課題があり
ます。あなたは、この施設について、今後どのように整備すべきと考えますか（同封の「アンケート調査にあたって」を参照して
ください）。各対応案に対して、一番当てはまると思うもの1つに〇をつけてください。

対応案1：民間活力を導入して、有効な施設活用を図るべきだ

回答数

30.4%

23.7%
19.5%

20.3%

6.1% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

未回答

46.2%

33.2%

8.0%

7.6%
5.0% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな
い
そう思わない

未回答
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